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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N2  25/2019 

Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas 

e trinta minutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara 

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste — Rondônia, situado na Avenida 

Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, com a presença do 

Excelentíssimo Senhor Vereador e presidente em Exercício vereador Eudes Venâncio de 

Souza, sendo secretariado pelo vereador e primeiro secretário Jeferson André da Silva, 

estando presentes os vereadores Antônio Celso da Silva Coelho, Bruno Brustolon, Delísio 

Fernandes Almeida Silva, Josimar Rabelo Cavalcante e segundo secretário Edis Farias. O 

presidente Eudes Venâncio convidou o vereador Jeferson para ler um trecho bíblico, 

portanto, pediu a todos que fiquem de pé. Após a leitura do trecho bíblico o presidente 

colocou em votação a ata anterior. Coloco em votação a ata anterior, o vereador que 

concorda permaneça como está, e o que discorda se manifeste. ATA ANTERIOR 

APROVADA POR SEIS VOTOS FAVORÁVEIS. Prosseguindo pediu ao vereador e primeiro 

secretário Jeferson André da Silva que faça a leitura das matérias pautadas na ordem do 

dia. Leitura para "CONHECIMENTO" do Projeto de Lei n° dois mil quatrocentos e oitenta 

e cinco do ano de dois mil e dezenove, de vinte e três de setembro de dois mil e 

dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". "Trata-se da solicitação no valor de quatrocentos e noventa e oito mil 

oitocentos e oitenta e quatro reais e oitenta e um centavos, que se faz necessário para 

atender as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Meio 

Ambiente — SEMINFRA, decorrente de recursos Federais, apoio a qualificação e 

ampliação da base produtiva cacaueira em sistema agroflorestal". Leitura do Projeto de 

Lei n° dois mil quatrocentos e oitenta e três do ano de dois mil e dezenove de treze de 

setembro de dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO 

ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". "Trata-se da solicitação no valor de um milhão quinhentos e treze mil 

quatrocentos e oito reais e sessenta e dois centavos, se faz necessário para atender as 

necessidades da Secretaria Municipal de Saúde — SEMSAU, onde visa concluir despesas 

relacionadas a folha de pessoal e encargos referente ao mês setembro no exercício de 

dois mil e dezenove". O presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para a 

discussão das matérias pautadas na ordem do dia. O vereador Delisio faz uso da tribuna. 

"Senhor Presidente e demais membros, vereadores, servidores da casa e pessoas que 

eventualmente nos acompanham pela internet, senhor Presidente, nós entendemos a 

necessidade do executivo de encaminhar esses projetos e nós fazemos uma sessão 

extraordinária, não somente uma, mas três sessões, na quinta-feira pela manhã. Com  

relação ao projeto dois mil quatrocentos e oitenta e três, até que nós entendemos a 

necessidade para pagamento dos servidores da saúde, mas infelizm 	e é c m tristeza 

que nós temos que submeter a apreciação da casa e aproe- -o, ...e ter qu- devolver 
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quinhentos mil reais para o governo federal cuja finalidade era justamente a produção 

de mudas de cacau. Eu fazendo as contas com o doutor Helenilson, daria para produzir, 

senhor presidente, dois milhões de mudas a vinte e cinco centavos cada uma, isso 

colocando um custo alto, lembrando que as mudas o município tem os servidores, tem 

o viveiro, tem as caçambas para poder retirar as terras, seria basicamente a aquisição 

das sacolinhas e das sementes, uma vez que a própria CEPLAC tem sido parceira no 

fornecimento dessas sementes. Isso daria para atender ai, se você for destinar duas mil 

mudas para cada produtor rural, você atenderia mil propriedades rurais, imagina se for 

para atender o setor chacareiro envolta do morro, todas as chácaras existente no 

município e nem todas vão querer duas mil mudas, as vezes quinhentas mudas, mil 

mudas, daria para atender basicamente quase todas as propriedades do município, 

então assim, a gente lamenta que lá atrás alguém foi responsável, alguém não soube 

tratar da forma correta, a destinação de um dinheiro de um convenio desses. Então 

assim, infelizmente é um projeto que nós votamos com o coração partido. Obrigado 

senhor Presidente". Não havendo mais uso da tribuna o senhor Presidente coloca em 

DISCUSSÃO e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei n° dois mil quatrocentos e oitenta 

e três do ano de dois mil e dezenove  de treze de setembro de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "Trata-se da 

solicitação no valor de um milhão quinhentos e treze mil quatrocentos e oito reais e 

sessenta e dois centavos, que se faz necessário para atender as necessidades da 

Secretaria Municipal de Saúde — SEMSAU, onde visa concluir despesas relacionadas a 

folha de pessoal e encargos referente ao mês setembro no exercício de dois mil e 

dezenove". Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em votação. Por ser 

matéria de dois terços, peço ao primeiro secretário Jeferson André da Silva que faça a 

chamada dos vereadores para votação. Vereador e primeiro secretário Jeferson André 

da Silva voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva voto FAVORÁVEL, 

vereador Bruno Brustolon voto FAVORÁVEL, vereador e segundo secretário Edis Farias 

Amaral voto FAVORÁVEL, vereador Antônio Celso da Silva Coelho voto FAVORÁVEL, 

vereador Josimar Rabelo Cavalcante voto FAVORÁVEL, vereador e presidente em 

exercício Eudes Venâncio de Souza voto FAVORÁVEL. APROVADO POR SETE VOTOS 

FAVORÁVEIS.  Não havendo mais matérias pautadas para votação, passou-se para o 

período de explicações pessoais. Não mais havendo matérias para serem deliberadas o 

presidente declarou a presente sessão extraordinária encerrada. Considerando o regime 

de urgência especial conforme consta nos ofícios juntados aos mesmos e de acordo com 

o inciso primeiro do artigo cento e doze e inciso primeiro do artigo cento e seis do 

regimento interno desta casa de leis, convoco os senhores vereadores para participarem 

da vigésima sexta sessão extraordinária do segundo período legislativo que será 

realizada dentro de cinco minutos para deliberação do projeto de lei número dois mil 

quatrocentos e oitenta e cinco do ano de dois mil e dezenove. Eu, Nathielly Christina de 

Fatima, secretário "ad hoc" lavrei a presente ata que lida e achada, confor 	acordo 

com disposto artigo cento e dezoito do regimento interno desta c 	 stância 
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